
Відбулось засідання міжвідомчого оперативного штабу  з координації та проведення оздоровчої кампанії влітку 2020 року
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 31 &bull;липня&bull; 2020, 15:03&bull;

  

31 липня 2020 року під головуванням заступника голови облдержадміністрації – голови
штабу Світлани Лобанової відбулось засідання міжвідомчого оперативного штабу  з
координації та проведення оздоровчої кампанії влітку 2020 року.

  

На засідання міжвідомчого штабу було запрошено керівників дитячих закладів
оздоровлення та відпочинку області.

      

На порядок денний винесено два головних питання щодо оздоровлення дітей:
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про початок та проведення оздоровчої кампанії в області у 2020 році  з урахуванням
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у дитячих закладах
оздоровлення та відпочинку на період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної
хвороби (COVID-19), затверджених Постановою головного державного санітарного
лікаря України від 30 липня 2020 року №43 (далі – Тимчасові рекомендації);

  

про готовність до оздоровлення дітей дитячих закладів оздоровлення та відпочинку
області з 01 серпня 2020 року з урахуванням вимог Тимчасових рекомендацій.

  

З питання підготовки до оздоровчої кампанії влітку 2020 року проінформував заступник
директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
Олександр Догаров.

  

Про стан епідемічного стану в області, пов’язаного з поширенням коронавірусної хвороби
доповідала Оперчук Надія - в.о. директора державної установи Кіровоградського
обласного лабораторного центру Міністерства охорони здоров’я України, головний
державний санітарний лікар області.

  

Висловили свою думку з питань порядку денного Бойчук  Ігор – начальник головного
управління Держпродспоживслужби в області, Чирва-Репетир Ірина – начальник відділу
нагляду в агропромисловому комплексі та соціально-культурній сфері управління
Держпраці в області, Штогрін Василь – заступник начальника управління ДСНС в
області.

  

Також до обговорення долучилися керівники ТОВ «ДОЗ «Бригантина», ТОВ «ДЗОВ
«Чайка», ТОВ «ДЗОВ «Дружба».

  

Керівник ТОВ «ДОЗ «Бригантина» заявила про готовність розпочати оздоровлення
дітей в закладі з серпня 2020 року.

  

За результатами обговорення та голосування членів міжвідомчого оперативного штабу 
було прийнято рішення розпочати та провести оздоровчу кампанію в області з 01 по 31
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серпня 2020 року. За результатами засідання видано відповідне доручення.
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